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 本日ここに、令和６年第４回つがる市議会定例会の 

開会にあたり、上程されました議案について、その 

概要をご説明申し上げ、ご審議の参考に供したいと 

思います。 

  

本定例会に提出いたしました案件は、専決処分２件、

予算案３件、条例案４件、指定管理１３件の合わせて

２２件であります。 

 

まず、専決処分した事項についてご説明申し上げ 

ます。 

 

議案第７５号「令和６年度つがる市一般会計補正 

予算（第３号）」は、衆議院の解散に伴う衆議院   

議員総選挙に係る費用について追加したものであり

ます。 

 

次に、議案第７６号「つがる市乳幼児医療費給付 
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条例の一部を改正する条例」は、給付に係る所得要件

の算定のため引用している児童手当法の一部改正に

伴い、所要の改正を行ったものであります。 

 

いずれも、早急に措置する必要がありましたが、 

議会を招集する時間的余裕がないため、地方自治法第

１７９条第１項の規定に基づき、本職において専決処

分したものであります。 

 

続きまして、予算案についてご説明申し上げます。 

 

議案第７７号「令和６年度つがる市一般会計補正 

予算（第４号）（案）」は、電気料金の高騰に対応する

ための経費及び当初予算に見込めなかった経費など

について所要の予算措置を講ずるものであります。 

その結果、一般会計の予算規模は既決予算に２億 

３，９２７万８千円を追加し、歳入歳出予算の総額を

２４８億５，３７５万７千円とするものであります。 
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それでは、歳出に計上された主なるものについて、

款を追ってご説明申し上げます。 

２款総務費では、東京事務所費において、令和７年

２月からの事務所借上契約の更新手続き費用を計上

いたしました。 

３款民生費では、介護保険に係る地域密着型サービ

ス等提供施設について、県補助金の交付決定により、

グループホームの施設整備費補助金を計上いたして

おります。 

６款農林水産業費及び８款土木費では、電気料金の

高騰に対応するため、下水道会計繰出金として合わせ

て１，４７５万１千円を追加計上いたしました。 

７款商工費では、つがる地球村費にスポーツパーク 

遊具設置工事費を新たに計上いたしました。 

１０款教育費では、電気料金高騰に対応するため、

各小中学校費及び給食センター費のほか、社会教育施

設並びに保健体育施設に係る指定管理料への影響額

について計上したものであります。 
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次に歳入予算について、ご説明申し上げます。 

主なる財源といたしましては、歳出との関連におけ

る国・県支出金を計上いたしました。 

また、財源調整は財政調整基金からの繰入金により、

全体の補正額を調整したところであります。 

 

議案第７８号「令和６年度つがる市介護保険特別会

計補正予算（第３号）（案）」及び議案第７９号「令和

６年度つがる市下水道事業会計補正予算（第３号）

（案）」の２件につきましては、予算特別委員会での

ご審議の際に詳細にご説明申し上げます。 

 

続きまして、条例案についてご説明申し上げます。 

 

議案第８０号「つがる市固定資産評価審査委員会 

条例の一部を改正する条例案」は、つがる市職員等の

旅費に関する条例の一部改正に伴い、所要の改正を 
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行うものであります。 

議案第８１号「つがる市長等の損害賠償責任の一部

の免責に関する条例等の一部を改正する条例案」は、

地方自治法の一部改正に伴い、関係条例について整理

を行うため、所要の改正を行うものであります。 

議案第８２号「つがる市消防団条例の一部を改正 

する条例案」は、団員の減少に伴う定員の見直し及び 

団員確保対策として定年を引き上げるため改正を 

行うものであります。 

議案第８３号「つがる市重度心身障害者医療費助成 

条例の一部を改正する条例案」は、この条例による 

助成事業が県の補助を受けていることから、県実施要

領との整合性を図るため改正を行うものであります。 

 

議案第８４号から議案第９６号までの「つがる市 

公の施設に係る指定管理者の指定の件」１３件は、 

各施設の指定期間満了に伴い指定管理者を指定する

ものであります。 
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以上、提出議案の概要についてご説明申し上げ  

ましたが、議事の進行に伴い、ご質問に応じ、本職を

はじめ関係者から詳細にご説明申し上げたいと思い

ます。 

何卒、慎重にご審議の上、原案どおり御承認、   

御議決を賜りますようお願い申し上げ、提出議案の 

説明といたします。 


